

家电商家提前“放价”

本报讯 十一假期越来越近,鹰城家电商家已经按捺不住了。9月23日下午,笔者走访我市多家家电卖场后发现,不少家电商家已经打破了常规的活动时间,纷纷为十一提前“放价”。

当天下午,笔者先后来到苏宁、永乐、双丰百货等卖场,发现每个家电专柜前都展示有促销的展架,地上张贴、吸顶悬挂、扯起横幅……到处都弥漫着十一“大放价”的信息,“团购折上折”“暴折暴扣”“零利优惠”“每天只花几毛钱”“国庆省钱大动作”等各种有关家电十一优惠的活动宣传语随处可见。

不少市民认为,十一期间买东西会比平时更优惠,但今年我市不少家电商家已经打破了常规活动时间,纷纷为十一提前“放价”。笔者采访发现,TCL电视早已从9月22日就开始接受市民预订,预订后在10月1日至7日购买,预订数额可直接抵

货款,还有机会获得无线键盘鼠标、游戏手柄等多种精美礼品;格力空调从9月24日起接受预订,在10月1日至3日购买,保证为明年国庆前最低价;海信电视的促销活动从9月27日已经启动,将一直持续到10月7日……

除了促销时间提前、活动形式直接降价外,返购物券、返现金、送礼品等多种形式的促销活动也都如火如荼。

虽然十一的活动提前了,但不少市民还是想等到十一,希望到时能再便宜一些。笔者从业内人士处了解到,与往年相比,今年家电商家的促销活动开始得的确比较早,绝大部分家电品牌都已在近期启动了国庆促销价,十一期间价格不会再有大的变动了。目前,家电商家还没有正式进入销售的黄金周,预计从10月1日开始,家电的销售会达到销售高峰。

(郭晓芬 葛生华)



资料图片

四核平板电脑上市

本报讯 近日,先锋推出的7.9英寸平板电脑W8已在苏宁易购及苏宁全国800家旗舰店接受预订。从公布的参数来看,与iPad mini2相同分辨率的视网膜屏、整机仅重330克、7.5mm的纤薄机身,较好地契合了该款产品“极精”“极轻”“极薄”的宣传定位。

据悉,先锋W8搭载全球首发的RK3288四核处理器,性能强劲、速度更快、支持多任务同时处理,整体运行更加流畅;同时,这款产品还配备了Mali-T764显示芯片。该芯片拥有16核着色器,是目前最出色的平板电脑图形处理器之一。

此外,该款产品还拥有2G内存、16G存储空间,前置200万像素、后置800万像素自动对焦摄像头,5600mAh大容量电池,可持续播放视频7小时以上,能充分满足日常娱乐、休闲之需。★

(郭晓芬 葛生华)

国内出现首款儿童空调

不少母亲都担心孩子在空调房间里睡觉时,睡眠质量不能得到很好的保证。笔者近日走访市场时发现,美的空调专门推出了一款儿童专用空调。据悉,这是目前国内唯一一款专门针对儿童睡眠而研发的空调新品。

据了解,这款儿童专用空调设有“小天使”睡眠监护系统,该系统开启后,将同时启动“智能舒适控温”和“智能防踢被”等功能,会根据孩子的睡眠特点,自动调控温度、风速和风向,以保证孩子能够舒适睡眠。而且,该空调还有高灵敏度光纤传感器,当传感器测量到室内灯光关闭后,空调会自动关闭显示屏、调低蜂鸣器声音、降低风速,营造出最适合儿童的睡眠环境。

在外观上,该款空调采用熊卡通图案面板,还配有“不倒翁”遥控器。平时不用时,遥控器还可作为玩具。★

(郭晓芬 葛生华)

一台能与微信互联,将手机变为遥控器的电视

TCL TV+家庭娱乐电视国庆超值惠全城

用手机操纵电视,能将微信上的“扫一扫”“说一说”“摇一摇”等功能发挥得淋漓尽致,动口就能换节目,让手机化身遥控器,实现真正的智能简单操控,这就是TCL推出的TV+家庭娱乐电视。在国庆黄金周即将到来之际,为大力推动TV+落地普及,TCL将于9月22日至10月7日,开展以“国庆TV+,超值惠全城”为主题的大型促销活动。

目前,微信已经成为不少人生活中的一部分。相关专家对此表示,借助微信强大的社交及操控功能,可以有效解决传统电

视社交应用不强、操作繁琐等问题。TCL相关负责人介绍,TCL TV+家庭娱乐电视,是第一家与微信团队进行了深度合作,真正意义上第一次实现微信互联,在人与人的社交上实现了重大变革,与其他所谓的“微信电视”有着本质上的区别。

据了解,通过微信互联,TV+能将现在最潮的弹幕(是指看视频的人可以发表自己的观点,这些观点会跟着视频一起出现然后滚动过去,有的还可以得到回应)搬到电视上,满足用户边看电视边与好友一起吐槽的

愿望。同时,TV+的截图功能可以让用户在看到电视上任意喜欢的画面时,都能在手机上简单截取并一键分享到朋友圈,与朋友点赞、吐槽。

据专家介绍,微信互联只是TV+家庭娱乐电视增值的重要一环,未来用户还能享受更多精彩的内容和服务。TV+家庭娱乐电视是TCL倾力打造的中高端旗舰产品,不仅在影视、游戏、生活、教育多个方面能带来了最丰富、最精彩的体验内容,而且实现了内容和功能的不断扩展与更新升级,是业内最

“超值”的电视。“TCL TV+的微信互联功能让我们重新认识了电视!”

此外,TV+已经涵盖了爱奇艺系列A71C、A71S-UD,游戏系列E6700、E5700及曲面系列H9600等旗舰产品,加上最新加入的TCL芒果TV+,家族产品阵营相当强大。而且,H9600拥有曲面UHD四倍极致高清显示屏,以黄金曲率与4K极致高清分辨率完美融合,能带来非一般的视听观影效果,被称为“顶级观影神器”。

(葛生华)

沁园 净水专家特约栏目

家住市区建设路的康女士问:如何为小宝宝选择健康的饮用水?

中国沁园集团平顶山负责人答:一杯好水不仅应达到肉眼看起来纯净透明,更重要的是水里不能含有看不见的重金属、毒害有机物等。1.无菌,不含有毒有害物质,含有对人体有益的矿物质,符合生活饮用水卫生检测标准,不含霉菌、致病菌、有害放射性物质及无法排出体外的重金属离子;2.喝水不可能给予宝宝所有所需的矿物质和微量元素,所以母乳、水果泥等依然是补充矿物质的最重要源泉,因此应该以不含有毒物质和重金属为首要原则;3.水的口感要好,水中的钙盐和镁盐含量要少,硬度不能太高。用这样的水冲调奶粉、米粉,融化更快、更易吸收。★

沁园 QINYUAN 沁园牵头起草的国家标准 8月1日起实施
好水 让生命更美好
只需 998 净水机带回家
地址:新华路人民商场北50米 电话:3682588 13603756515



本期问题:我国第一台彩色电视是什么时候诞生?

市民可在微信上搜索公众账号“鹰城微购”或扫描上面的二维码添加关注,在今天下午6点整第一个将“答案+姓名+电话”发送过来的市民将获得由海信电视提供的精美礼品一份。

本期礼品:无线迷你路由器。

上期获奖名单的微信名称:莫雨。

(郭晓芬 整理)

十一家电促销,低价、亲民是主调

本报讯 十一黄金周既是出游的好时机,也是零售企业的“营销黄金季”。为了在这个假期吸引更多消费者,商家都铆足了劲儿。笔者近日走访鹰城市场后发现,部分商家在提前推出低价促销活动的同时,还大打亲民牌,极力迎合消费者的需求,力图在国庆市场分得更大的蛋糕。

市民期待假期优惠促销

9月24日上午,笔者来到市区中兴路北段永乐电器卖场,发现不少市民正在挑选、询价。正在某品牌电视专柜前咨询的市民刘女士告诉笔者,她刚搬进新家,准备买台大点的平板电视。她说:“今天我只是先来看看,十一期间卖场肯定有活动,到时价格应该会有所优惠,到时再出手不迟。”

在体育路永乐电器卖场,笔者看到,同样有不少市民正在这里转悠。市民黄先生告诉

笔者,他一直想买一台单反相机,正好全家准备在十一期间外出旅游,他就来这里看看价格。他说:“国庆期间卖场都会搞活动,价格上应该会有所优惠,我准备这两天就出手。希望卖场到时促销力度大一些。”

商家:十一活动力度空前

为了迎合市民的期待,商家更是为十一促销提前做好了准备。

据平顶山永乐总经理张学意介绍,为给市民带来更多实惠,也为了不耽误市民十一出游,永乐电器“十一超级购物节”大型营销活动将提前从今天启动,并将一直持续到10月7日。

据张学意介绍,近年来,消费者关注十一期间商家的促销活动已经形成惯性,这也催生了购物周期短、购物人流过于集中、缺货等影响消费者购物体验的因素。为此,永乐在此

次活动中推出多款特价单品,在满足消费者刚性需求的同时,也迎合了国庆黄金周的购物趋势,更彰显了永乐在供应链方面的优势。活动期间将有大量特价、超低特价产品上市,降价幅度最高可达50%。单品满额减,套购满额减完再送积分,而且套餐、买赠、积分等优惠活动同期进行。

对于假期期间备受市民关注的单反相机、笔记本电脑等新潮数码产品,永乐电器也做足了准备,联合联想、华硕、尼康等国内外知名数码厂商共同推出多款热销特价机型。张学意说,除了价格上的优惠,电脑、数码产品还能享有满额送积分的活动,更有机会获得8G内存卡和单反相机原装包等礼品。

全网比价,优惠值得期待

据张学意介绍,本次“永乐十一超级购物节”期间,永乐将

再次开启全网比价模式,在保证货源充足供应的同时,永乐电器主打全场普惠制,用河南近两亿元的大单采购来造就低价撒手锏,通过大单采购等模式全面拉低鹰城家电零售市场整体售价30%以上。

除了电脑和数码产品外,其他各品类也为消费者准备了超值促销活动,购4K高清电视加送高清连接线,购曲面电视加送32英寸液晶电视和高清连接线等。此外,消费者还有机会带走空气净化器、iPad mini、食用油、电压力锅、电水壶等多种精美礼品,套购将享有更大优惠。

除了价格优势外,永乐电器一直以来所推行的优质服务也是多年来备受消费者喜爱的原因之一。张学意还强调,今天还是永乐员工的专场福利,顾客除了可享产品本身的强大优惠力度外,还可享用水果、茶点等。★

(郭晓芬 葛生华)